
Teszteljen rendszeresen, jelentse az eredményeket és szükség esetén 
vonuljon karanténba 

3-ból 1 COVID-19 fertőzött tünetmentes, ugyanakkor másokat megfertőzhet. Még ha 
be is van oltva, akkor is van esély arra, hogy továbbadja a COVID-19-et.  

Heti két alkalommal elvégzett laterális áramlási tesztek segítségével kimutathatók 
azok az esetek, akiknél nem jelentkeznek tünetek, így önkéntes karanténba tudnak 
vonulni és megállíthatják a vírus terjedését. 

Hogyan juthat hozzá ingyenes tesztjeihez 

 Rendeljen tesztkészletet online a lakására szállításva, vagy hívja a 119-et  

 Szerezzen be teszkészleteket a közelben lévő közösségi helyszínekről  

 Vegyen át tesztkészleteket gyógyszertárban – a tesztek gyógyszertárból való 
átvételéhez előírt átvételi kódért regisztrálnia szükséges 

 Teszteljen gyógyszertárban felügyelettel – amennyiben nem érzi magát elég 
magabiztosnak a teszt elvégzéséhez, kérhet felügyelettel végzett tesztet, ahol 
a személyzet tagja 30 percen belül feldolgozza eredményét 

Amennyiben segítségre van szüksége az információkhoz való hozzáféréshez, 
űrlapkitöltéshez vagy tesztjének lefoglalásához, kérjük, forduljon saját nyelvén a 
Sussexi Tolmácsszolgálathoz a ben@sussexinterpreting.org.uk e-mail címen vagy 
hagyjon üzenetet a 01273 234825-ös telefonszámon. 

Tesztkészleteinek használata 

 A teszt elvégzése előtt olvassa el a tájékoztatót, vagy nézzen videót a 
rendelkezésre álló különböző tesztkészletekkel való tesztelésről. Kérjük, 
kattintson a linkre és görgessen lejjebb a tájékoztató saját nyelvén való 
elolvasásához. 

 Jelentse a pozitív és negatív eredményeket egyaránt a www.gov.uk/report-
covid19-result weboldalon. Amennyiben nem tudja igénybe venni az online 
szolgáltatást, hívja a 119-es számot (mobilról és vezetékes telefonról 
ingyenes). A hét minden napján reggel 7 órától este 11 óráig hívható. A 119-
es vonal 200 különböző nyelven nyújt támogatást. 

 Pozitív eredmény esetén 2 napon belül időpontot kell foglalnia további PCR-
vizsgálatra 

Bármilyen COVID-19 tünet fennállása esetén a laterális áramlási teszt nem 
megfelelő. Azonnali önkéntes karantén, valamint PCR teszt foglalása szükséges a 
www.gov.uk/get-coronavirus-test weboldalon vagy a 119-es telefonszám hívásával, 
ami 200 nyelven nyújt segítséget. 
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